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NIEDERSCHRIFT 
 
 

Kreisstadt 
Friedberg (Hessen) 

 

 
 

Gremium Ortsbeirat des Stadtteils Ockstadt 

Sitzungsnummer OB Ock/001/11-16 

Sitzungsdatum Donnerstag, den 12.05.2011 

Sitzungsbeginn 20:00 Uhr 

Sitzungsende 20:20 Uhr 

Ort Sitzungssaal des alten Rathauses (Ockstadt) 61169 Friedberg (Hessen) 

 
 
Teilnehmerliste 
 

Mitglieder 

Frau Christina Bohl  
Herr Stadtrat Reinhard Henrich Huth Vorsitzender zu Top 2 
Frau Stefanie Kipp  
Herr Dr. Helmut Knoller entschuldigt 
Frau Sabine Schäfer entschuldigt 
Herr Werner Schaupp  
Herr Günther Staudt  
Herr Günther Winfried Weil Vorsitzender ab Top 3 
Herr Thomas Winter  
 

Schriftführerin 

Frau Silke van Bömmel  
 

Mitglieder der Stadtverordnetenversammlung 

Herr Hendrik Hollender  
 
 
  
 
Ortsvorsteher Weil eröffnet die Sitzung, begrüßt Stadtverordnetenvorsteher Hollender, alle ausschei-
denden und neuen Ortsbeiratsmitglieder sowie alle Gäste. Er stellt die Beschlussfähigkeit des Ortsbei-
rates fest. Die Ladung zur Sitzung erfolgte fristgemäß. Einwände gegen die Tagesordnung ergehen 
nicht. 
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Tagesordnung: 
 
 
Öffentlicher Teil 
 

TOP DS-Nr. Titel 

1   Verabschiedung der ausgeschiedenen Mitglieder im Ortsbeirat Ockstadt  

2   Wahl der/des Vorsitzenden (Ortsvorstehers/in)  

3   Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden  

4   Wahl der/des Schriftführerin/Schriftführers  

 
 
 
 
Öffentlicher Teil 
 

TOP DS-Nr. Titel 

 
1.  Verabschiedung der ausgeschiedenen Mitglieder im Ortsbeirat Ockstadt 

 
Zuerst gratuliert Herr Weil Stadtverordnetenvorsteher Hollender zu dessen Wiederwahl und bedankt 
sich sodann mit einem persönlichen Wort und einer Flasche Himbeer-Secco mit Blumendekoration bei 
jedem der langjährigen Mitglieder für die gute Zusammenarbeit und das persönliche Engagement. 
 
 
  
  
 

2.  Wahl der/des Vorsitzenden (Ortsvorstehers/in) 
 

Der bisherige Ortsvorsteher Weil übergibt die Sitzungsleitung an das an Jahren älteste Mitglied des 
Ortsbeirates, Herrn Huth. Herr Huth übernimmt die Sitzungsleitung und bittet um Vorschläge für die 
Wahl des neuen Ortsvorstehers.  
 
Frau Bohl schlägt Herrn Günther Weil zur Wiederwahl vor. Weitere Vorschläge erfolgen nicht. 
 
Herr Huth fragt, ob geheime Wahl gewünscht wird. Dies ist nicht der Fall, somit kann die Wahl per 
Akklamation erfolgen. 
 
Beschluss: 
 
Herr Günther Weil wird als Ortsvorsteher des Stadtteils Ockstadt gewählt. 
 
Abstimmungsergebnis:  
 
Einstimmig beschlossen 
Ja 7  Nein 0  Enthaltung 0 
 
Herr Weil nimmt die Wahl an. 
 
 
  
  
 

3.  Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden 
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Ortsvorsteher Weil übernimmt wieder die Sitzungsleitung von Herrn Huth und bittet um Vorschläge für 
die Wahl zum stellvertretenden Vorsitzenden. Ortsbeiratsmitglied Staudt schlägt Frau Christina Bohl 
vor. Weitere Vorschläge erfolgen nicht. Wunschgemäß soll die Wahl per Akklamation erfolgen. 
 
Beschluss: 
 
Frau Christina Bohl wird als stellvertretende Ortsvorsteherin des Stadtteils Ockstadt gewählt. 
 
Abstimmungsergebnis:  
 
Einstimmig beschlossen 
Ja 6  Nein 0  Enthaltung 1 
 
Frau Bohl nimmt die Wahl an. 
 
 
  
  
 

4.  Wahl der/des Schriftführerin/Schriftführers 
 

Ortsvorsteher Weil schlägt Frau Silke van Bömmel zur Wiederwahl vor. Weitere Vorschläge erfolgen 
nicht. 
 
Beschluss: 
 
Frau Silke van Bömmel wird als Schriftführerin gewählt. 
 
Abstimmungsergebnis:  
 
Einstimmig beschlossen 
Ja 7  Nein 0  Enthaltung 0 
 
Frau van Bömmel nimmt die Wahl an. 
 
 
Ortsvorsteher Weil bedankt sich für das in ihn gesetzte Vertrauen, freut sich auf eine gute und kon-
struktive Zusammenarbeit innerhalb des Ortsbeirats und überreicht zum Zeichen der gemeinsamen 
Arbeit mit Herz und Leidenschaft zum Wohle der Ockstädter Bürger ein handgemachtes hölzernes 
Herz an alle Mitglieder des neuen Ortsbeirates. 
 
Stadtverordnetenvorsteher Hollender ergreift das Wort, gratuliert Ortsvorsteher Weil und allen Mitglie-
dern des Ortsbeirates mit einem Bibelzitat und persönlichen Worten zu ihrer Wahl und legt ihnen da-
bei ihre Verantwortung für das Wohl der Ockstädter Bürger ans Herz. Er überreicht „süße Grüße“ an 
Herrn Weil und Frau Bohl sowie einen nicht ganz so ernsten Alpenkrimi über einen Münchener Bestat-
tungsunternehmer an das neue Ortsbeiratsmitglied, Herrn Winter. 
 
Ortsvorsteher Weil schließt die Sitzung und lädt zu einem gemeinsamen Umtrunk ein. 
 
 
  
  
 
 
 
 

     

(Vorsitzende/r)                                        (Schriftführer/in) 
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